
ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ ΑΝΩΤΕΡΑΣ ΤΑΞΕΩΣ 

  

ΑΣΚΗΣΗ 01 

Αν 𝑓: 𝑅 → 𝑅 και 𝑓(𝑥) = 4𝑥2 − 5𝑥 + 7 να βρείτε την τιμή του 𝑓′(2) 

ΑΣΚΗΣΗ 02 

Αν 𝑓: 𝑅 → 𝑅 και 𝑓(𝑥) = 𝑥. 𝑒𝑥 να βρείτε την τιμή του 𝑓′′(1) 

ΑΣΚΗΣΗ 03 

Αν  για την συνάρτηση 𝑓: 𝑅 → 𝑅 με τύπο 𝑓(𝑥) = 𝑥2 + 𝛼𝑥 + 𝛽 , 𝛼, 𝛽 ∈ 𝑅 𝛾𝜈𝜔𝜌ί𝜁𝜊𝜐𝜇𝜀 ό𝜏𝜄  𝑓(2) = 2 ,

𝜅𝛼𝜄  𝑓′(2) = −1 να βρείτε την τιμή του α 𝜅𝛼𝜄 𝛽. 

ΑΣΚΗΣΗ 04 

Αν γνωρίζουμε ότι 𝑦 = 𝑓2(𝑥)  και 𝑓  παραγωγίσιμη στο πεδίο ορισμού της, να αποδείξετε ότι  

𝑑𝑦

𝑑𝑥
= 2𝑓(𝑥). 𝑓′(𝑥) 

 

 

 

 


